

Проведение на Советской площади митинга, посвященного открытию городской Вахты Памяти, стало доброй традицией в г. Могилеве. Нести Вахту памяти будут учащиеся учреждений образования областного центра. Представители учебных заведений, городской власти и общественных организаций собрались для того, чтобы поздравить ребят с этим знаменательным событием, а также подвести итоги смотров-конкурсов на лучшую организацию и несение вахты памяти за прошедший учебный год. Диплом первой степени заслужил Почетный караул «Архитектурно-строительного колледжа». На своем примере ребята доказывают, что являются настоящими патриотами родной Беларуси.

Также в рамках мероприятия Могилевский институт МВД был удостоен Благодарственного письма Могилевского городского исполнительного комитета за целенаправленную комплексную работу по патриотическому воспитанию учащейся молодежи города Могилева.

В рамках реализации данной работы институт сотрудничает со средней школой №23 г. Могилева, на базе которой функционируют патриотические классы. Ежегодно совместно с отделами образования Октябрьского и Ленинского районов города Могилева на базе ведомственного вуза проходят лагеря, где воспитываются будущие защитники нашей страны. Также уже стало традицией проводить митинги памяти бойцов батальона милиции на мемориальном комплексе возле деревни Гаи, на которых присутствует учащаяся молодежь города. Помимо этого, сотрудники и курсанты института принимают непосредственное участие во всех знаковых событиях Могилевщины, а в 2017 году институт инициировал проведение поисковых работ для увековечивания памяти героев, погибших в годы войны.

– Приятно отметить, что проводимая нами профориентационная и гражданско-патриотическая работа с курсантами и учащимися школ не остается незамеченной органами местной власти, – говорит заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции **Дмитрий Понуждаев**. – Это стимулирует к более предметной и эффективной работе в данных направлениях.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*

news/2017/09/15vahta